



Ромашка счастья

Семья – это очень важное понятие, которое каждый должен понимать. Семья – это люди, которых мы любим, и которые любят нас. В семье мы можем чувствовать себя дома, защищенными и счастливыми.

В преддверии Дня семьи, любви и верности в Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел мастер-класс «Ромашка счастья» по изготовлению ромашки своими руками. В начале мероприятия библиотекарь Татьяна Раймова рассказала ребятам, кто такие Пётр и Феврония Муромские, какова история их любви, чем уникальна эта история. Также ребята познакомились с символом праздника - ромашкой – это самый известный и любимый цветок России. С древних времён он был символом любви. В старину любили гадать на ней. И самое интересное занятие, которое увлекло детей - это изготовление цветка. Дети очень старались, работали аккуратно. Всем очень хотелось, чтобы их подарок был самым лучшим.

Мероприятие прошло в дружеской обстановке, все присутствующие получили положительные эмоции.